
K ( 1:5 )

R 
K

R

R

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F SCHVÁLIL
 PŘEZK.

Datum

 NÁZEV

Podpis  HMOTNOST 878,365 kg
 SESTAVA 04--00-00-0000

TYP:
 KUSOVNÍK 

 MĚŘÍTKO

 ČÍSLO VÝKRESU

Datum
 NAVRHL
 KRESLIL

Autor

LIST: 1 /

 DO Huy Hai
 DO Huy Hai

 03.04.2020
 03.04.2020

PODSESTAVA POJEZDOVÉ JEDNOTKY

04-04-00-0000

ČESKÉ
VYSOKÉ
UČENÍ
TECHNICKÉ
V PRAZE

FAKULTA
STROJNÍ

 PROMÍTÁNÍ: ( ISO E )
1:5  

1

4

36

9

8

10

2
5

11 7

1312 14

1 KONZOLA PRO POJEZD  04-04-00-0001 1

2 HŘÍDEL  04-04-00-0002 1

3 RÁM VOZÍKU  04-01-00-0001 1

4 KONZOLA PRO ZDVIŽNOU 
PŘEVODOVKU

 04-01-00-0002 1

5 POJEZDOVÉ KOLO RB 200   1

6 POHONNÁ JEDNOTKA SEW KA 
67DRS 132S4 BE11 HR

  1

7 ŠROUB M12 x 30 CSN 02 1201  4
8 ŠROUB M12 x 40 CSN 02 1187  4

9 MATICE M12 CSN EN 24035  4

10 PODLOŽKA 12 ISO 7089  4

11 ŠROUB M16 x 35 CSN 02 1207  4

12 MATICE M16 CSN EN 24035  4

13 PODLOŽKA 16 ISO 7089  4
14 ŠROUB  M16 x 40 CSN 02 1201  4
15 PODLOŽKA 12 ISO 7089  4
16 MATICE M12 CSN EN 24035  4
17 ŠROUB M12 x 40 CSN 02 1187  4

KUSOVNÍK
POZ NÁZEV POLOTOVAR Č. VÝKRESU KS

15
16
17


